

خبر
<div>شهادت مرزبان گیلانی در پیرانشهر</div>
<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div> <div>گیلان امروز – سرباز وظیفه اهل روستای زیده فومن در منطقه عملیاتی پیرانشهر استان آذربایجان غربی به ضرب گلوله به شهادت رسید.</div>
<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div>سرگرد عسکری ،معاون اجتماعی مرزبانی نیروی انتظامی گیلان اعلام کرد: افشین آشناور ، سرباز وظیفه اهل روستای زیده فومن ساعت یک بامداد پنجم مرداد در منطقه عملیاتی پیرانشهر استان آذربایجان غربی به ضرب گلوله به شهادت رسید.</div></div></div></div>

<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div></div></div></div></div>

کشتار سنتی دام خط قرمز دامپزشکی گیلان

گیلان امروز– مدیرکل دامپزشکی گیلان گفت: بیماری تب کریمه کنگو در کمین مصرف کنندگان گوشت دامی است که به صورت سنتی کشتار می‌شود.

سهراب عاقبتی گفت: برای نظارت بر کشتار دام در عید قربان اسسال ۲۲ اکیب ثابت و ۲۵ اکیب سیار خدمات رسانی های لازم را انجام خواهند داد که در مجموع ۸۹ نفر هستند.

وی افزود: در این اکیپ‌ها ۳۰ نفر دامپزشک،۳۳نفر بازرس دامپزشکی و ۱۶نفر ناظر شرعی مشغول فعالیت هستند.

عاقبتی با تاکید بر اینکه ضروری است تا همه نذورات دامی در این روز حتما در کشتار گاهای صنعتی، ذبح و پوست کنی شوند و حتی ۲۴ساعت در سردخانه‌های این مراکز نگهداری شوند، خاطرنشان کرد: در این مراکز سلامت دام و نوع کشتار آن به صورت کاملا بهداشتی انجام می‌شود و در چنین شرایط بیماری کرونا ویروس لازم است از کشتارهای سنتی پرهیز و از هرگونه تجمعات مردم در مراکز خیریه برای کشتار دام پرهیز شود.

عاقبتی با اشاره به مشاهده اخیر بیماری تب کریمه کنگو در استان دامه داد: تب کریمه کنگو یک بیماری خونریزی دهنده ویروسی و مشترک بین انسان و دام است که در انسان باعث بیماری و مرگ و میر می شود اما در دام علائم مشخصی ندارد و به همین دلیل تشخیص این بیماری مشکل است.

مدیرکل دامپزشکی گیلان با بیان اینکه تب کریمه کنگو یک بیماری شغلی است و همه افراد در تبرس این بیماری نیستند اظهار کرد: در صورتی که افراد گوشت مصرفی موردنیاشان را از مراکز معتبر خریداری کنند هیچ مشکلی وجود ندارد، اما مصرف گوشت دامی که به صورت سنتی ذبح شده است، بسیار خطرناک است. عاقبتی تصریح کرد: با توجه به احتمال وجود بیماری‌ها و بیماری‌های مشترک بین انسان و دام معاینه و بررسی لاشه دام جهت تشخیص بیماری بسیار ضروری است.

وی افزود: اگر مردم به این بیماری‌ها اهمیت ندهند، خطر اشاعه بیماری های مشترک بین انسان و دام وجود دارد.

مدیرکل دامپزشکی گیلان تاکید کرد: جهت اطمینان خاطر از سلامت دام ها باید کشتار در مراکز مجاز شهرستان‌ها صورت گیرد و یا حتما از خدمات سیار دامپزشکی استفاده شوند.

وی تصریح کرد: توصیه می‌شود از خرید دام‌هایی که دارای ترشحات آبکی و یا تاول روی پوست دنبه و یا سایر موارد مشکوک به بیماری بوده خودداری شود زیرا گوشت این چنینی دام‌هایی غیرقابل مصرف است.

عاقبتی ادامه داد: کشتار قرمز خط قرمز دامپزشکی پزشکی است و در صورت مشاهده با متخلفین به جد برخورد می‌شود.

وی گفت: بیماری تب کریمه کنگو علائم خاصی ندارد و برای همه خطرناک نیست و شهروندان بدانند که اگر خارج از کشتارگاه صنعتی گوشت دام کشتار کنند، بیماری تب کریمه کنگو حتما در کمین آنهاست. عاقبتی با اشاره به اینکه به در مراکز خیریه رشت نظیر پرورشگاه مذهبی و آسایشگاه سالمندان نیز توصیه شده است استحصال گوشت به هیچ وجه در این اماکن صورت نگیرد،خاطرنشان کرد: افرادی هستند که بر اساس باورها تاکید دارند تا دام قربانی حتما در محل کشتار شود، در این خصوص باید توجه شود که فقط کشتار دام در مراکز کشتار دام بهداشتی انجام شود. وی گفت:به دلیل شیوع کرونا ویروس تمام تمهیدات لازم اندیشیده شده است تا کمترین تجمعات مردمی در این مراکز خیریه را داشته باشیم.

سرمایه گذاری چهار هزار میلیارد ریالی برای توسعه مکانیزاسیون در کشاورزی گیلان

گیلان امروز– رئیس سازمان جهادکشاورزی گیلان گفت: از سال ۹۲ تا ۹۸ بالغ بر چهار هزار و ۶۸۲ میلیارد ریال برای خرید ماشین آلات کشاورزی در این استان سرمایه گذاری شده است. علی درجانی افزود: در این مدت سه هزار و ۳۸۸ میلیارد و ۲۸۵ میلیون ریال تسهیلات برای خرید ماشین آلات کشاورزی تخصصی داده شد که با دلیل استقبال کشاورزان سه هزار و ۹۰۲ میلیارد ریال «معادل ۱۱۵ درصد اعتبار تخصصی» جذب شده است.

وی اظهار داشت: در این مدت با حداقل ۲۰ درصد سهم آورده کشاورز معادل ۷۸۰ میلیارد ریال در مجموع برای توسعه مکانیزاسیون کشاورزی و خرید ماشین آلات در استان چهار هزار و ۶۸۲ میلیارد ریال سرمایه گذاری شده است. رئیس سازمان جهادکشاورزی گیلان خاطر نشان کرد: فقط در بخش کشت مکانیزه برنج که در سال ۹۲ در این استان۴۶ هزار و ۷۳۵ هکتار بود سال ۹۸ به ۱۴۷ هزار و ۲۰۹ هکتار رسیده و در سال زراعی جاری این رقم حدود ۱۶۲ هزار هکتار می باشد. وی بیان داشت: برداشت مکانیزه برنج با کمباین در سال ۹۲نیز ۴۵ هزار و ۱۶۷ هکتار بود که در سال ۹۸ به ۱۶۱ هزار هکتار رسید و پیش بینی می شود این آمار در سال زراعی جاری به بیش از ۱۷۰ هزار هکتار برسد.

وی خاطر نشان کرد: تعداد تراکتور شالیزار نیز سال ۹۲ یک هزار و ۶۲۰ دستگاه بود در سال ۹۸ به سه هزار و ۶۸۳ دستگاه رسید، ضمن اینکه در سال ۹۲ نیز ۲ هزار و ۴۰۴ دستگاه نشاء کار برنج در این استان فعال بود اما این آمار اکنون بالغ بر هفت هزار دستگاه است.

به گفته وی، همچنین تعداد دستگاه های کمباین برنج در سال ۹۲ در این استان ۸۳۳ دستگاه بود که در پایان سال ۹۸ به حدود هزار و ۵۰۰ دستگاه رسید.

{گیلان زمین}

استاندار گیلان خبر داد :

کاهش محسوس گرایش به مواد مخدر در گیلان

گیلان امروز– استاندار گیلان با تأکید بر لزوم ایجاد حس مسئولیت بیشتر بین مردم

و گروه های مختلف اجتماعی برای مبارزه با اعتیاد گفت: رویکرد دولت در گام دوم انقلاب اسلامی در مبارزه با مواد مخدر؛ زمینه سازی برای ورود نخبان ، جوانان با انگیزه و استفاده از فن آوری های روز و هوشمندسازی اقدامات است.

دکتر ارسلان زارع در جلسه شورای مبارزه با مواد مخدر که با حضور مدیران دستگاه

های اجرایی و تشکل های

فعال در حوزه مقابله با اعتیاد

برگزار شد ، به نقش این شورا

اشاره و اظهار کرد: به سبب

جایگاه مهم این شورا باید

جلسات آن در سال جدید

نیز همچون گذشته منظم برگزار شود.

وی با اشاره به شناخته شدن

ایران اسلامی در دنیا به

عنوان پرچمدار مبارزه با مواد

مخدر و تقدیم بیش از سه

هزار و ۸۰۰ شهید و افزون

بر ۱۲ هزار جانباز ، متلاشی

شدن بیش از ۵۰ هزار باند

و گروه قاچاق مواد مخدر و

کشف و امحاء افزون بر ۱۲ هزار تن انواع مواد مخدر را از جمله توقیفات جمهوری اسلامی ایران در این حوزه عنوان کرد.

استاندار گیلان در توضیح اقدامات انجام شده برای درمان معتادان و افراد گرفتار در دام اعتیاد خاطرنشان کرد: برای انجام امور درمانی بیش از ۹ هزار و ۳۰۰ مرکز درمانی و کاهش آسیب، ایجاد شده که این رقم در دنیا بی نظیر است.

وی بر لزوم استفاده از تشکل ها و اقشار مختلف اجتماعی ، دولتی و حمایتی برای جلوگیری از گسترش اعتیاد در جامعه تاکید کرد و افزود: راه اندازی چهار هزار و ۸۱۵ خانه ورزش روستایی، گام مهمی در مسیر مبارزه با اعتیاد است.

دکتر زارع در بخش دیگری از سخنانش با بیان اینکه در گام دوم انقلاب مقابله با

مواد مخدر مورد تاکید رهبر معظم انقلاب بوده و از جمله اولویت دار ترین موضوعات اجتماعی محسوب می شود، افزود: بنا بر تاکید و توجه رئیس جمهوری؛ برنامه های

متعددی از سوی دولت در این بخش مشخص شده و آنچه در گام دوم انقلاب مورد تاکید است؛ ایجاد حس مسئولیت بیشتر بین مردم ،گروه های مختلف اجتماعی و

اجتماعی تر کردن آن مبارزه با مواد مخدر است.

وی استفاده از ظرفیت جوانان و افراد تحصیل کرده به عنوان مولفه ای تاثیرگذار در همه پدیده‌های اجتماعی را مورد تأکید قرار داد و گفت که گیلان در این زمینه، دارای



بسیار مهم در حوزه کاهش آسیب‌های اجتماعی به ویژه اعتیاد است و مقرر بود در

سالجاری در ۸۰ درصد مدارس شهری اجرا شود؛ به علت شیوع کرونا دچار کندی در روند شده که لازم است اجرای آن در سال تحصیلی جدید متناسب با شرایط موجود، دنبال شود. وی به مدیرکل آموزش و پرورش گیلان تأکید کرد تا اجرای این طرح در بستر فضای مجازی و سامانه شاد را پیگیری کند.

وی با بیان اینکه گیلان استانی تولید کننده مواد مخدر نیست ، افزود: با این وجود انتظار دارم نظارت و پایش در این بخش با جدیت انجام شود.

استاندار گیلان کاهش محسوس گرایش به مواد مخدر در گیلان را حاصل اقدامات آموزشی ، فرهنگی و همچنین اطلاع رسانی گسترده دانست و تأکید کرد که باید با توسعه مشارکت های مردمی و بهره گیری از پتانسیل فعالان اجتماعی و تشکل های مردم نهاد، امر پیشگیری و بازتوانی از اعتیاد به طور جدی دنبال گردد.

استاندار گیلان در خاتمه سخنانش تصریح کرد: باید در راستای مقابله با اعتیاد و سپس کاهش گرایش به مواد مخدر، گام های جدی برداریم و به یک گفت‌و مان واحد فرهنگی، آموزشی و آگاهی بخشی دست باییم.

در پایان این جلسه با قدردانی از علی باقری سرپرست این شورا، اسماعیل حیدری‌آزاد به عنوان دبیر شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر استان معرفی شد.

شورای فرهنگ عمومی گیلان؛ چالش‌ها و پیشنهادهاتی برای ارتقای کارآمدی

به‌صورت منفرد با هویت مستقل و جمعی به‌عنوان تشکیل‌دهنده شورای فرهنگ عمومی برای انجام کار ویژه‌های مورد انتظار با موانع درون‌سازمانی و برون‌سازمانی متعددی روبرو هستند که برخی از این موانع شامل نبود روابط با شوراهای فرادست و فرودست، نبود سازوکار مؤثر برای استفاده از ابتکارات و ایده‌های فرهنگی و استفاده از ظرفیت‌های عمومی، عدم تمایل به آینده‌نگری و گرایش به نتایج زودرس در دستگاه‌های فرهنگی، تغییرات ذائقه و رفتار مردم، سرعت تغییرات محیطی و سبقت گرفتن تحولات از اقدامات و برنامه‌ریزی‌های فرهنگی، تأثیرگذاری منافع متعارض گروه‌ها و جناح‌ها و سایر عوامل غیرفرهنگی اقتصادی اداری محلی بر عرصه فرهنگی هستند.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان با طرح و ارائه پیشنهادهایی برای ارتقای کارآمدی شورای فرهنگ عمومی در استان، بیان کرد: تعیین روزی به نام فرهنگ عمومی فرصتی مغتنم برای ارج نهادن به خدمات و زحمات این نهاد ارزشمند و معرفی و نقد درونی و بیرونی روندها و فعالیت‌ها و مطالبه کارهای انجام‌نشده و تلاش برای افزایش کارآمدی با تکبیره تجارب ارزشمند شورا در سالیان متمادی است که می‌تواند دستمایه پیشبرد اهداف شورا و پاسخی به تحقق مطالبات جامعه و مقام معظم رهبری باشد.

فاضلی افزایش توان کارشناسی شورای فرهنگی از طریق تشکیل مؤثر کارگروه‌های علمی و مشاورتی و همچنین برنامه‌ریزی و هدایت را دو رکن در ارتقای کارآمدی شورای فرهنگ عمومی دانست و تصریح کرد: اجرای طرح جامع مسئله یابی و مسئله شناسی فرهنگی، ایجاد سازه کار ارتباطی مستمر با نخبگان فرهنگی و اهل فکر و قلم و اقشار جامعه برای راهکار یابی کاهش معضلات فرهنگی و توانمندسازی سازمان‌های فرهنگی برای انجام کار ویژه‌های سازمانی، کشف استعدادهای فرهنگی در ارائه طرح‌های عملیاتی در حوزه فرهنگ عمومی، تولید محصولات مخاطب پسند و رصد مستمر شیفات و تولید رسانه‌ای و تهیه محتوای قوی و مستندل برای پاسخگویی به آن‌ها می‌تواند در ارتقای کارآمدی شورای فرهنگ عمومی مؤثر باشد.

هر چه در خرداد کاشتیم، در تیر درو کردیم

ترس مردم ریخت، آمار مرگ و میر کرونا بالا رفت

لیتر و برای بیماران بدحال دقیقه‌ای بیش از ۲۵ لیتر اکسیژن استفاده می‌کنیم. داروی موثری وجود ندارد و حتی گاهی مشاهده کردیم داروی ۴۰ تا ۶۰ میلیونی برای بیمار خریداری شده، اما پس از مدت زمانی که از تزریق گذشته، بیمار جان خود را از دست داده است. دو فاز اصلی در بیماران بیمارستانی وجود دارد؛ یکی زمانی که ویروس فعال است و یکی زمانی است که کار به لوله گذاری و … می‌رسد که درمان‌های آنتی‌ویروسی تاثیر چندانی نخواهد داشت.

وی در بخش دیگری از صحبت هایش درباره برگزاری کنکور نیز گفت: تصمیم برای اینکه کجا و چگونه کنکور برگزار شود با ستاد ملی مقابله با کرونا است. برای کنکور هیچ کس از شهر خود خارج نمی‌شود. برای حین برگزاری جلسه نیز خواسته بودیم فاصله ۱.۲ متری اعمال شود که عزیزان وزارت علوم قرار است ۱.۸ تا ۲ متر فاصله بین داوطلبان را رعایت کنند، افراد مشکوک در محلی جدا امتحان می‌دهند و افراد بیمار در بیمارستان یا محل مورد نیاز خود امتحان می‌دهند. پیش‌بینی‌ها نشان می‌دهد پاییز و زمستان به مراتب شرایط سخت‌تر خواهد بود، پس نمی‌توان کنکور را بیشتر به تعویق انداخت. البته امیدواریم با رعایت نکاتی مثل زدن ماسک از این مشکل در پاییز و زمستان گذر کنیم.

حریرچی ادامه داد: اکنون در اروپا حتی عنوان می‌شود استفاده از ماسک در خانه اجباری شود و در فرانسه جریمه عدم استفاده از ماسک به ۵۰۰ یورو افزایش داشته است و در بسیاری کشورها تجمعات بالای ۱۰ نفر حتی در داخل خانه هم ممنوع است؛ در حالی که چنین موضوعی در کشور ما اصلا حس نشده است و اگر کسی مهمانی نرفته خودش تمایل به رفتن نداشته و موضوعی نبوده که از طریق قانون اعلام شود.

حریرچی در مورد تزریق واکسن آنفلوانزا، تصریح کرد: زدن این واکسن به همه توصیه نمی‌شود. اکنون شرکت‌های تجاری و دارویی با استفاده از وضعیت پیش آمده دارند مردم را می‌دوشند و باید مواظب باشیم در تله آنها نیفتیم. واکسن آنفلوانزا برای افراد پر خطر در دسترس خواهد بود و امیدواریم در مرحله‌ای واکسن تولید خودمان به بازار برسد. به نسبت سال قبل بیشتر از واکسن آنفلوانزا استفاده خواهیم کرد.

سال بیست و چهارم / شماره ۵۵۲۳

خبر
<div>فرماندار رشت : برای مقابله با کرونا نیازمند مشارکت مردم هستیم</div>

گیلان امروز– فرماندار شهرستان رشت گفت: برای مقابله با ویروس کرونا نیازمند مشارکت و همکاری مردم در همه حوزه های مربوطه از جمله رعایت دستورالعمل های بهداشتی هستیم.

علی فتح الهی در جلسه شورای سلامت شهرستان رشت با یادآوری مشارکت مردم برای پیشگیری از انتشار ویروس کرونا و در خانه ماندن آنها افزود: اکنون نیز برای مقابله با کرونا به تداوم همان مشارکت های مردمی نیاز است.

وی با بیان اینکه اکنون مردم نسبت به کرونا آنطور که باید احساس خطر ندارند، اظهار داشت: باید در راستای جدی گرفتن سلامت از سوی مردم حرکت کنیم و با ایجاد حساسیت نسبت به این ویروس به دور از ترس و اضطراب نسبت به رعایت دستورالعمل های بهداشتی در مردم بیش از پیش آگاهی ایجاد کنیم.

وی بیان داشت: این جلسات و نشست ها در راستای آن است که راهکارهایی بیایم تا مردم در عین گذران زندگی و سلامت شان هم حفظ شود.

فتح الهی در ادامه افزود: در هفته ازدواج برای ترویج این سنت حسنه جلسه می‌گذاریم اما می‌گوییم تالارها تعطیل و مراسم عروسی برگزار نشود این ها با یکدیگر منافات دارد ما باید برای این موضوع مباحث را کاربردی را طراحی کنیم. وی در ادامه، سلامت و امنیت را دو مقوله مهم در جامعه دانست و اضافه کرد: این دو مقوله آنقدر مهم است که تمام تفکرات و اتفاقات توسعه‌ای را بر مبنای آنها در نظر گرفته ایم.

فرماندار شهرستان رشت احساس امنیت و امنیت بهداشتی را از خود دانست و بهداشت بالاتر دانست و اظهار داشت:نباید کاری کنیم که در احساس امنیت بهداشتی مردم خدشه دار شود که در این صورت نگرانی را به جامعه تزریق کرده ایم.

وی با تاکید بر اینکه باید برای تقویت احساس امنیت تلاش مضاعف داشته باشیم، افزود: به هیچ وجه حق تشویش اذهان عمومی را نداریم، اگر خلافی صورت می‌گیرد حتما باید برخورد شود.

آتش سوزی اتوبوس در محور فومن – سراوان

گیلان امروز– رئیس پلیس راه استان گیلان از حریق یک دستگاه اتوبوس در محور فومن – سراوان خبر داد. سرهنگ جاور صفاری در تشریح جزئیات این خبر گفت: در پی اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر آتش‌سوزی یک دستگاه اتوبوس در محور مواصلاتی فومن– سراوان حداقل روستای کوزان، بلافاصله مأموران پلیس راه به محل حادثه اعزام شدند. این مقام انتظامی افزود: با حضور پلیس در محل اعلامی و بررسی‌های صورت گرفته مشخص شد، اتوبوس مورد نظر از تبریز به مقصد رشت در حال حرکت بوده که در محور فومن به سراوان دچار آتش‌سوزی شده است. وی با اشاره به اینکه پس حضور تیم‌های آتش‌نشانی حریق اطفاء شد، خاطرنشان کرد: این اتوبوس ۹ مسافر داشت که در هنگام حریق همه مسافران از آن خارج شده و کسی آسیب ندیده است.

سرهنگ صفاری تصریح کرد: علت اصلی آتش‌سوزی اتوبوس که از ناحیه موتور آن شروع شده بود توسط کارشناسان آتش‌نشانی در حال بررسی است.

۱۱۰ پایگاه برای دریافت نذورات عید قربان در گیلان برپا شد

گیلان امروز– مدیرکل کمیته امداد امام خمینی(ره) گیلان گفت: ۱۱۰ پایگاه ثابت و سیار امسال برای دریافت نذورات خیران در روز عید سعید قربان برپا شده است. عباس اهرابی با اشاره به کمک‌های مردم

گیلان در مناسبت‌های مختلف به نهادهایی همچون کمیته امداد اظهار داشت: کمیته امداد امام خمینی(ره) گیلان آماده دریافت نذورات نقدی و غیرنقدی مردم نوع‌دوست بوده و این کمک‌ها صرف خرید گوسفند و توزیع نذورات بین نیازمندان می‌شود. مدیرکل کمیته امداد امام خمینی(ره) گیلان با بیان اینکه ۱۵۰ مرکز نقدی خود را به دست نیازمندان برسانند. وی با اعلام اینکه شماره حساب ۰۱۰۹۳۵۲۱۷۶۰۰۴ نزد بانک ملی شعبه حشمت رشت نیز آماده دریافت کمک‌های خیران استان گیلان است تصریح کرد: اولویت ما در توزیع نذورات زنان سرپرست خانوار، ایتم و مددجویان دچار سوءتغذیه هستند. مدیرکل کمیته امداد امام خمینی(ره) گیلان با بیان اینکه امسال ۱۱۰ پایگاه ثابت و سیار برای دریافت نذورات خیران در روز عید سعید قربان برپا شده است افزود: این پایگاه‌ها در مصلی‌ها، میادین اصلی شهرستان‌ها و دفاتر کمیته امداد در سراسر استان برای جمع‌آوری نذورات مردمی برپا می‌شود. وی شیوع بیماری کرونا و به‌تبع آن عدم توزیع گوشت به‌طور مستقیم را مورد تاکید قرار داد و خاطرنشان کرد: گوشت‌های قربانی شده با رعایت کامل پروتکل‌های بهداشتی بسته‌بندی شده و به دست نیازمندان رسانده می‌شود.